

每當我看見過山車的時候，就讓我回憶起那一天經歷的事情，我真的很後悔當時沒聽媽媽的話……

記得那天早上，我和家人早早地去遊樂場。到達目的地後，我的肚子一直咕咕地叫，我對媽媽說：「我們可不可以到旁邊的快餐店吃東西？」媽媽微微點頭回應：「可以啊！不過不要吃太多食物。」我聽到媽媽答應後，就急不及待跑去快餐店。

接着，我就進去快餐店，不停地挑選食物，例如：薯條、炒飯、牛肉卷……媽媽看到我肆意地點菜，便擔心地說：「不要點這麼多，我們等一下就會坐過山車，我怕你會嘔吐。」我想：上次吃這些食物都沒有嘔吐，加上我已經長大了，這是應該沒有問題。於是，我便沒有理會她。

不一會兒，熱騰騰的食物被服務員送上來，我們目不轉眼地盯着食物，口水快要流下來，我的腦袋告訴我，不要想太多了，快點開動吧！於是，我就狼吞虎嚥地吃起來，毫不保留。

吃飽後，我們就轉戰機動遊戲。看見像高樓大廈一樣高的過山車，我的心情頓時感到十分興奮。我問媽媽：「現在可不可以坐過山車？」她說：「不可以，你才剛剛吃飽就玩這麼刺激的遊戲，會嘔吐的。」我不理會媽媽的話，就拉着爸爸的手往過山車等候區走。

到達等候區後，我便被上面的電視示範影片吸引住。裏面的影片到關於安全措施和單車的規則，看着看着，我便越覺撐腸拉腹。看到一半就到我們了。入場後，我感到十分緊張。我就坐上過山車的座位，一開始緩慢

地爬升，忽然轉彎，快速地向前走，向上三百六十度轉一圈，我的頭感覺眩暈，令我頭昏腦脹。坐完過山車後，我感到反胃，不自覺地嘔吐。媽媽就說：「不聽我的話，自己承擔後果。」當時我真的很後悔沒有聽媽媽的話。

經過這次教訓，我明白到媽媽的話的重要性，我以後都會聽媽媽的話。